



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели подростка

14 октября 2013 года в коммунальной квартире, расположенной в одном из домов по проспекту Просвещения обнаружено тело 17-летнего юноши без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка. По предварительным данным погибший, после ссоры со своей девушкой совершил самоубийство, употребив большое количество таблеток. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

15 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594743>